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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела № 06-38/с-16 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе

 

08 февраля 2016г.                                                                                        г. Грозный

 

Председатель Комиссии Чеченского УФАС  России по рассмотрению дел по
признакам нарушения законодательства о рекламе, руководитель управления
Эльбукаев Асламбек Усманович рассмотрев материалы проверки наружной
рекламы на территории г.Грозного,

 

 

УСТАНОВИЛ:

 

           Управлением Федеральной антимонопольной службы по Чеченской
Республике (далее – Чеченское УФАС России) в ходе осуществления
государственного контроля за соблюдением законодательства Российской
Федерации о рекламе, при проверке наружной рекламы в г.Грозном, установлено,
что на фасадном здании Лечебного диагностического центра «ТЕРЕК» по адресу:
«…………..» размещена реклама следующего содержания: Офтальмолог,



кардиолог (детский и взрослый), терапевт, невропатолог (детский и взрослый),
педиатр, лор врач, гинеколог, врач ИВТ (терапевт), узи всех органов, узи сосудов,
лаборатория, галокамера, врач инфекционист, в которой содержатся признаки
нарушения части 7 статьи 24 Федерального Закона «О рекламе» № 38-ФЗ от
13.03.2006г., (далее- Федеральный закон «О рекламе»).

         Входе проведения проверки было установлено, что рекламодателем,
рекламораспространителем указанной выше рекламы является Общество с
ограниченной ответственностью «ТЕРЕК» («…………..» далее- ООО «ТЕРЕК»).

           В соответствии с частью 7 статьи 38 Федерального закона «О рекламе»
ответственность за нарушение требований, установленных частью 7 статьи 24
Федерального закона «О рекламе» несет рекламораспространитель. В данном
случае, в силу пункта 7 статьи 3 Федерального закона «О рекламе», 
рекламораспространителем вышеназванной рекламы является ООО «ТЕРЕК».

 

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1,2 статьи 36 ФЗ «О рекламе» и в
соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Возбудить производство по делу №06-38/с-16 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

2. Признать лицами, участвующими в деле:

лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе – ООО «ТЕРЕК» («…………..»);

3. Назначить дело №06-38/с-16 к рассмотрению на 09 марта 2016 г. в 15 час. 30 мин.
по адресу: Чеченская Республика, г.Грозный, Старопромысловское шоссе, д. 40, в
Чеченском УФАС России.

 4. ООО «ТЕРЕК» представить в срок до 04.03.2016г. следующие документы и
сведения:

          1) письменное объяснение по факту не указания в рекламе медицинских услуг
предупреждения о наличии противопоказаний к их применению и использованию,
необходимости ознакомления с инструкцией по применению ли получения
консультации специалистов.

              2) копии учредительных документов.

 



Явка ООО «ТЕРЕК», в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна.

 

 

Председатель Комиссии                                                                А. У. Эльбукаев
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